VISTA DA "A” VISTA "B”

118 ) Flangia tipo "127A" Boccola cod.204976

046
040.8
#35.1

23.5

o

100

|
e

041 o
=041 N
|43~ N
Staffa corpo in CARBONIO
Co0d.087002030 Tipo FM3
— 3 Dadi M8 flangiati |
2 Distanziali in ALL.
20x24 ©i8,5 h.9,5
Cod.204960
3 Distanziali in ALL.
per brugola M8 307757204
0\
oy Staffa in INOX Wi :
. inuteria per
> cod.307730501 distanziare le carene
*
Yo%k Collettore finale in INOX n°487]
5‘5“@ ‘ NEW POSITION
2 Distanziali in ALL.
~ / Dado M6 flangiato | Qezl% a@l’}éli_)lr:l.’ls

Vite a brugola M6x35 TN
| : = "@' \ 2 Rondelle B6x212 |
S 288

[ Rondella @6x218 2 Viti T.B.E.l. M6x20|

‘IJ
Componente metallico originale is’h.cf’k
aformadi"T" ¥
- INVERTIRE LA POSIZIONE - Collettore secondario SX

in INOX c0d.307757205 | |

|Zelaio della moto

Distanziale in ALL.
Collettore terziario in INOX @e20 Ji8,5 h.10
co0d.307757207

lBF
Componenti forniti in confezione e da utilizzare solo | g '):J
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda e
.Tappo M18z1,5 h.9 (cod.207029)
.Guarnizione (cod.202185)

[Rondella @8x@24 ——

Collettore secondario DX
in INOX ¢co0d.307757206

12 Tubetti CORTI di
gomma siliconica

Collettor:t primart
12 Molle a trazione CORTE wn INOX

elicoidali in inox

HONDA CBR 600 RR i.e. ('07)

ART. 7757  Impianto completo SBK 4/2/1 <<FACTORY>> CARBONIO - Passaggio STANDARD
ART. 7758  Impianto completo SBK 4/2/1 <<FACTORY>> TITANIO - Passaggio STANDARD

RACING




